
Jätkuplaat 

Polt M10

Nylock mutter M10

Seib M10

Pikemad kui 3,0 m raamid valmistatakse
mitmest osast ja ühendatakse omavahel
jätkuplaadiga!

Kokkupaneku järjekord:
               1-2-3

Raami jalgade reguleerimine peab toimuma ilma koormuseta!

ITEM NO. QTY. PART NO. VENDOR NO WEIGHT STOCK SIZE MATERIAL DESCRIPTION
1 2 3000-150 ilma avadetta Agregaadi alusraami pikiprofiil
2 3 1600-150 Agregaadi alusraami ristiprofiil
3 6 Reguleeritav jalg JT 048 B M12x120 (Artium OÜ)
4 6 M12 Neetmutter
5 6 Hexagon Nut ISO - 4033 - M12 - W - N
6 12 ISO 8676 - M10x1.0 x 25-N
7 9 Washer ISO 7089 - 10
8 11 Hexagon Nut ISO - 4033 - M10 - W - N

Mutter M12

Nylock mutter M10

Seib M10

Reguleeritav jalg M12

Polt M10

1

2

3

CRL 1; 2  + CRL 1; 2 

Kokkumineva poole
profiilide asendid!

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

6 7 8

A

B

ETS NORD AS 
LEHT:

1 / 2

MÕÕT:

1:15

Tähis:

Nimetus:

Materjal:

Kinnitas

Kontrollis

Teostas 

CRL 1; 2 seadme alusraami koostamine

MASS:



Pikemad kui 3,0 m raamid valmistatakse
mitmest osast ja ühendatakse omavahel
jätkuplaadiga!

Polt M10

Nylock mutter M10

Seib M10

Tugevduskolmnurk 1

2 1

3
4

Nurga kokkupaneku
järjekord: 1-2-3-4

Tugevduskolmnurk 2

1

2

3

4

Keskosa kokkupaneku
järjekord: 1-2-3-4

Raami jalgade reguleerimine peab toimuma ilma koormuseta!

DETAIL H 
SCALE 1 : 10

Nylock mutter M10
Seib M10

Polt M10

Jätkuplaat CRL3

CRL 3+ CRL 3 

Kokkumineva poole
profiilide asendid!

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

6 7 8

A

B

ETS NORD AS 
LEHT:

2 / 2

Tähis:

Nimetus:

Materjal:

Kinnitas

Kontrollis

Teostas 

CRL 3 seadme alusraami koostamine


	Sheet1
	Drawing View1
	Detail View A (1 : 10)
	Drawing View3
	Detail View  (1 : 10)

	Sheet2
	Drawing View10
	Detail View F (1 : 8)
	Detail View G (1 : 8)
	Drawing View13
	Detail View H (1 : 10)


